
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　熊本県立湧心館高等学校　通信制

項　　　　　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
湧心館高校通信制が掲げる教育目標（豊かな心を育む・確かな学力を育
む・進路目標達成を目指す）を理解している。

39 77 14 3

2
湧心館高校通信制は保護者及び地域社会から信頼される学校として評価
できる。

60 61 11 1

3 子どもを湧心館高校通信制に入学させてよかった。

87 42 3 0

4 子どもは家庭で自学自習に努めている。

85 42 5 1

5
湧心館高校通信制は、生活の規律（挨拶・時間・期限を守る、授業中の
携帯電話の使用禁止など）に関して力を入れている。

75 51 6 1

6
湧心館高校通信制は学校行事（運動会、クラスマッチ、弁論大会など）
や部活動、生徒会活動が活発である。

39 49 22 21

7 職員は子どもの悩みや相談に親身になって応じてくれている。

53 58 19 2

8 子どもは学校のできごとなどを家庭で話をしてくれる。

56 54 21 2

9
湧心館高校通信制は一人ひとり（個人）を大切にした教育を行ってい
る。

70 54 7 1

10
湧心館高校通信制は機関誌「図南」（本校の情報誌）や学習状況報告等
で、よく学校の情報を伝えている。

46 49 28 9

　回答は、設問ごとに「Ａ　よくあてはまる」、「Ｂ　ややあてはまる」、「Ｃ　あまりあてはまら
ない」、「Ｄ　まったくあてはまらない」の一つに○印をつけてください。

平成24年度　　学校評価表【保護者対象】

　このアンケートは、本校教育をよりよいものにするための資料とするものです。みなさんの普段から感
じていることを回答してください。※　このアンケートは、未成年の生徒の保護者を対象とします。



平成24年度　　学校評価表【保護者対象】

Ａ　よくあてはまる  Ｂ　ややあてはまる　Ｃ　あまりあてはまらない　Ｄ　まったくあてはまらない

Ａ 

53% 

Ｂ 

41% 

Ｃ 

5% 

Ｄ 

1% 

  
９ 湧心館高校通信制は一人ひとり（個人）を大切にした

教育を行っている。 

Ａ 

29% 

Ｂ 

58% 

Ｃ 

11% 

Ｄ 

2% 

  
１ 湧心館高校通信制が掲げる教育目標（豊かな心を育

む・確かな学力を育む・進路目標達成を目指す）を理解し

ている。 

Ａ 

45% 

Ｂ 

46% 

Ｃ 

8% 

Ｄ 

1% 

  
２ 湧心館高校通信制は保護者及び地域社会から信頼

される学校として評価できる。 

Ａ 

66% 

Ｂ 

32% 

Ｃ 

2% 

Ｄ 

0% 

  
３ 子どもを湧心館高校通信制に入学させてよかった。 

Ａ 

64% 

Ｂ 

31% 

Ｃ 

4% 

Ｄ 

1% 

  
４ 子どもは家庭で自学自習に努めている。 

Ａ 

56% 

Ｂ 

38% 

Ｃ 

5% 

Ｄ 

1% 

  
５ 湧心館高校通信制は、生活の規律（挨拶・時間・期限

を守る、授業中の携帯電話の使用禁止など）に関して力

を入れている。 

Ａ 

30% 

Ｂ 

37% 

Ｃ 

17% 

Ｄ 

16% 

  
６ 湧心館高校通信制は学校行事（クラスマッチ、弁論大

会など）や部活動、生徒会活動が活発である。 

Ａ 

40% 
Ｂ 

44% 

Ｃ 

14% 

Ｄ 

2% 

７ 職員は子どもの悩みや相談に親身になって応じてくれ

ている。 

Ａ 

42% 
Ｂ 

41% 

Ｃ 

16% 

Ｄ 

1% 

  
８ 子どもは学校のできごとなどを家庭で話をしてくれる。 

Ａ 

35% 
Ｂ 

37% 

Ｃ 

21% 

Ｄ 

7% 

  
10 湧心館高校通信制は機関誌「図南」（本校の情報誌）

や学習状況報告等で、よく学校の情報を伝えている。 


